[bookmark: _GoBack]Прием в члены Союза осуществляется на основании личного письменного заявления для физических лиц и письменных обращений юридических лиц с решениями их уполномоченных органов, которые подаются в региональное отделение Организации по месту постоянного или преимущественного проживания (места нахождения) или непосредственно в Бюро Центрального совета в предусмотренных Уставом Союза случаях.
Для вступления в Союз желательна рекомендация двух её членов либо рекомендация Почетного члена организации.
Прием в члены Союза могут осуществлять своим решением Бюро Центрального совета, Общее собрание (Конференция) или Региональный совет регионального отделения организации.
Допускается прием в члены Союза непосредственно Бюро организации по представлению Председателя Союза с последующей постановкой на централизованный учет.
Прием в члены Союза и исключение из членов Союза лиц из числа граждан России, постоянно проживающих за рубежом, иностранных граждан, а также граждан России и общественных объединений, действующих на территории субъектов Российской Федерации, где не имеется региональных отделений организации, производится Бюро Центрального совета.
Заявление вступающего в члены Союза должно быть рассмотрено соответствующим органом Союза не позднее 3-х месяцев со дня подачи такого заявления.
Руководящие органы, осуществляющие прием в члены Союза, вправе отказать в приеме лицу, подавшему письменное заявление (обращение) о вступлении в Союз.
В случае получения отказа в приеме в Союз, лицо, получившее такой отказ вправе обратиться повторно с заявлением о вступлении в организацию в вышестоящий руководящий орган Союза.

